

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 802

MIERCURI, 10 Iunie 1987

4 PAGINI — 50 BANI

În întimpinarea Conferinței Naționale a partidului

CĂRBUNE

mai mult
mai bun
mai ieftin!

Tehnologii moderne la realizarea investițiilor miniere

La mina Bărbăteni, colectivul sectorului de investiții dovedește un real interes pentru promovarea tehnologiilor moderne, în vederea grăbirii ritmului de lucru îndeosebi la lucrările de anvergură. Astfel, la puțul orb nr. 1, atât casa mașinii de extracție cît și complexul de lucrări aferente au fost executate cu o instalație de tipul Mixocret, de concepție și fabricație românească, utilizată în mod frecvent pe șantierul de amenajări hidrotehnice. În blo-

(Continuare în pag. a 2-a)

Peste sarcinile noii mine

În data de 8 iunie, colectivul de muncă al minei Petrila-Sud a înregistrat cel mai mare spor de producție zilnică din această lună, depășind prevederile de plan venite cu 210 tone de cărbune. Cantitățile suplimentare de cărbune au fost realizate de către minerii din brigada condusă de Sabin Văsoiu, care execută în stratul 5, blocul 4, importante lucrări de pregătire în cărbune. În această zonă se conturează prima capacitate de producție a unității; va fi un abataj echipat cu stâlpi metalici de susținere. Stadiul atins pînă în prezent dă certitudinea intrării în funcțiune a frontalului la termenul prevăzut. (C.T.D.)



O brigadă fruntașă în fiecare lună; cea condusă de Ștefan Alba, din sectorul IV al I.M. Petrila. În imagine, schimbul minerului Ioan Sipoș.
Foto: Gh. OLTEANU

I.M. URICANI

Pulsul producției depinde și de ritmul lucrărilor de pregătire

În această perioadă, mina Uricani dispune de o linie de front la nivelul impus de îndeplinirea sarcinilor de plan. Corelarea respectivă este și rolul eforturilor minerilor din cadrul sectorului IIIA, ale cărui brigăzi execută, cu precădere, lucrări menite să asigure buna funcționare a capacităților de producție, creșterea randamentului în abatajele de mare productivitate. Preocuparea aceasta ne-o ilustrează sing. Ioan Dănilă, șeful sectorului, printr-o recentă acțiune a minerilor conduși de Aurel Șoșoi. „La abatajul cu front lung, dotat cu complex mecanizat, în care lucrează brigada lui Gheorghe Tur-lă, apăruse, la un moment dat, o situație mai aparte,

a cărei soluționare impunea intervenția noastră, prin executarea unei legături între planul înclinat de aeraj și axul colector nr. 4, în partea sudică a blocului zero. Date fiind condițiile, nu se putea munci decît în ciocan de abataj, iar lucrarea trebuia încheiată cît mai repede, în regim de urgență, pentru ca producția să nu sufere. Minerii de sub conducerea șefilor de schimb Marin Mariciuc, Grigore Lovrin, Vasile Graur și Aurel Cușai au înțeles pe deplin acest lucru și au reușit să termine cei 35 de metri într-un timp record”. Astfel, s-au asigu-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Prețul tonei în plus...

Fiecare miner din brigada lui Traian Borșa, din sectorul V al minei Vulcan, „trimite” către suprafață, din abatajul cameră nr. 2, din stratul 3, blocul VIII (actualul loc de muncă al formației) cîte două tone în plus față de sarcinile de plan. Altfel spus, acest harnic colectiv își depășește productivitatea muncii cu 2000 kg de cărbune pe post. „Este o realizare bună, conchide brigadierul, dar ea poate fi și mai bună. Bună, pentru că pînă de curînd, adică pînă pe la mijlocul lunii aprilie,

depășirea era doar de o tonă. Mai bună, pentru că vrem și putem chiar mai mult. Am dovedit-o și o vom dovedi. Am avut niște probleme,

INSEMNAȚII DE REPORTER

ale noastre, pe care le-am rezolvat, așa că vom putea să sporim și aceste două tone în plus la productivitatea muncii pe post”.

Interlocutorul păstrează o tăcere discretă asupra „problemelor” pe

care le invocă. Aveam să aflăm detaliile în discuția cu ing. Mircea Golgoțiu, șeful sectorului. „În primul trimestru, brigada Traian Borșa s-a confruntat cu condiții grele de zăcămint. Au apărut infiltrații de apă în frontul de lucru. Din pricina faptului că s-a ajuns la închiderea de felie, a trebuit să se muncescă în ciocan de abataj. Dar nimeni nu s-a plîns, cu atît mai puțin brigadierul. Activitatea ce-

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Depășirea planului la export

Ieri, de la unitatea de profil din Petrosani, a fost expedit, beneficiarilor de peste hotare, un lot de 17 000 de bucăți de tricotate. În felul acesta, sarcinile de plan venite pe prima decadă din iunie au fost depășite, continuîndu-se rezultatele meritorii consemnate în cursul lunii mai, cînd la acest important indicator a fost obținută o producție suplimentară în valoare de peste 713 000 lei. Avansul permite colectivului de muncă de la Întreprinderea de tricotate din Petrosani să înregistreze onorarea înainte de termen a contractelor cu partenerii externi. (S.B.)

Inaugurarea activității pe Șantierul național al tineretului de la Făurei-Jirlău

Martî, 9 Iunie, a avut loc Adunarea festivă de deschidere a activității Șantierului național al tineretului de la Sistemul de îmbunătățiri funciare Făurei — Jirlău, județul Brăila.

A fost prezent tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Central al U.T.C.

Răspuns concret la sarcinile de mare răspundere încredințate tinerei generații de către tovarășul

Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de a participa activ și nemijlocit, la transpunerea în practică a Programului național de îmbunătățiri funciare, acest nou șantier al tineretului va contribui la realizarea obiectivelor noii revoluții agrare, la obținerea unor producții agricole mari, sigure și stabile în această zonă a țării.

Mindri de a continua la cote tot mai înalte tradiția muncii pentru țară, tinerii

brigadieri s-au angajat să realizeze pînă la sfîrșitul acestui an un volum de lucrări în valoare de peste 130 milioane lei, executînd întocmai și la timp sarcinile încredințate.

Participanții la festivitate, într-o atmosferă în-sufletită, de puternică angajare patriotică revoluționară, au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Printre fruntași, exigența crește odată cu realizările

I.M. Lupeni, sectorul IV. La ieșirea din schimbul I, în sala care găzduiește cele mai importante întruniri din cadrul întreprinderii are loc o dezbatere utilă din mai multe puncte de vedere. Este „sesiunea deschisă” a adunării oamenilor muncii, obișnuită consfătuire de producție în care minerii fac o minuțioasă analiză a problemelor majore ale sectorului, cu o privire critică asupra perioadei imediat următoare. Deci, luna mai, prin prisma realizărilor, și luna iunie, prin prisma sarcinilor ce stau în fața colectivului.

Într-un spirit profund democratic, conducerea sectorului a informat despre activitatea lunii precedente. Referențial — sing. Gheorghe Marinescu — înfrunțește două responsabilități care îi sporesc nivelul de competență: este președintele comitetului de secție sindicală și unul din adjuncții șefului de sector. De pe aceste poziții, analiza activității a avut o pronunțată notă

critică deși în luna mai toate brigăzile sectorului au raportat depășirea sarcinilor de plan. Este o trăsătură a responsabilității muncitorești pe care o întîlnim frecvent la mina Lupeni, în colectivele fruntașe care în locul automulțumirii așează întotdeauna exigența, dorința de perfecționare continuă.

În climatul stimulat al democrației muncitorești

Consemnăm, așadar, meritul brigăzilor de a fi obținut realizări peste prevederi mai cu seamă că activitatea lor nu a fost scutită de dificultăți. O brigadă a reușit pornirea noului complex în termen și, pe această bază, a obținut cea mai mare depășire de plan. Este vorba despre formația lui Constantin Popa, care a încheiat luna mai cu un plus de 3351 tone de cărbune. Alta, a întîlnit nu mai puțin de patru galerii din lucrări vechi — Chirilă Petru —

pe care le-a traversat fără consecințe tehnice, dar cu pierdere ritmului de lucru. Celelalte două frontale, conduse de Ioan Iuga și Aurel Manda, au raportat depășiri cuprinse între 1000—3000 tone de cărbune. De altfel, în cele din urmă, printr-o mobilizare intensă, și formația lui Petru Chirilă a depășit prevederile cu 1 la sută. La pregătire, o activitate intensă pentru ca echilibrul de care are nevoie sectorul să se mențină în mod constant, cu o linie de front activă la nivelul sarcinilor și chiar cu ceva în plus.

— În ansamblu, am desfășurat o activitate bună, a arătat adjunctul șefului de sector, dar nu ne putem mulțumi, pentru că avem încă multe resurse interne prin valorificarea cărora putem să sporim realizările. În primul rînd, trebuie să ne mobilizăm pentru recuperarea

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice,

cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii și creației sale”



Actorii Teatrului de comedie, în mijlocul minerilor

portanța pe care cei ce muncesc în adîncurile minelor pentru a da patriei mai mult cărbune, mullt c a r b u n e, o acordă acestei veritabile sărbători a hărniciei și dragostei de cultură, de frumos — „Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive” sugestiv intitulată „Laudă omului muncii și creației sale”.

Oaspeții de onoare ai minerilor de la Livezeni s-au interesat îndeaproape, cu ocazia vizitei, de realizările în producție ale acestui harnic colectiv muncitoresc — i-am numit pe minerii Livezenului, mină care în acest an va împlini 20 de

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

„Săptămîna absolvenților“

Gaudeamus igitur! Veșnica frumusețe a adolescenței

Gaudeamus igitur... Sună ultima dată... soneria. Liceele trăiesc clipe de înaltă sărbătoare, făcîndu-ne să înțelegem totul despre veșnica frumusețe a adolescenței.

lionți blonzi — primele fire de mustăcioară... Între ei, absolvenții, circula și se schimbă „fluturașii“, acele mici simboluri ale neuitării, ilustra-

amintiri, alcătuiind planuri de viitor. De viitor, pentru că ei sînt viitorul, generația de mîine.

...Zile și nopți vor trece. Urmează examenul de bacalaureat, bilanț al anilor de liceu, piatra de încercare a cunoștințelor teoretice și practice, susțineri de proiecte de diplomă, emoții pentru părinți... Apoi pasul cel mare, alegerea drumului în viață, opțiunea pentru una sau alta dintre facultăți și EXAMENUL.

...Gaudeamus igitur... Vivat academia!... Vivat profesores!... Cîntec de suflet, înălțîndu-se calm către albastrul cerului de cîrșar...

Mircea BUJORESCU

Tehnologii moderne

(Urmare din pag. 1)

cul X, la circuitul de culbutare de la orizontul 650 betonarea unui plan înclinat se execută în premieră în Valea Jiului cu elemente prefabricate care sînt montate mecanizat cu o mașină tot de concepție și fabricație românească.

Datorită introducerii acestor utilaje cu grad înalt de mecanizare, sectorul asigură urgentarea lucrărilor cuprinse în programul de dezvoltare a minei. Menționăm că la execuția lucrărilor se înregistrează viteze sporite de avansare, iar pe ansamblu, sectorul a raportat în fiecare lună, depășiri constante ale planului fizic cuprinse între 2-4 la sută.

Promovarea noilor tehnologii la săparea și betonarea lucrărilor de investiții este permanent însoțită, în cadrul acestui sector, de atenția acordată calificării forței de muncă și ridicării gradului de profesionalitate a formațiilor de lucru. (I.M.)

Actorii Teatrului de comedie, în mijlocul minerilor

(Urmare din pag. 1)

ani de existență — de perspectivele de dezvoltare ale mineritului în Valea Jiului, urmărind cu viu interes explicațiile ghidului lor în ziua vizitei, directorul minei, ing. Petru Her, privind întocmirea tehnică de ultimă oră în exploatarea zăcămintului de cărbune.

Întîlnirea actorilor din București cu minerii de la Livezeni a culminat cu un recital de poezie și glume spuse cu aleasă măiestrie de actorii pe care, aseară tirziu, i-am aplaudat la Petroșani, în sala Casei de cultură, cu ocazia prezentării a două spectacole cu piesa „Pețitoarea“ — iscusită realizare dramatică, avînd în prim plan tema unui film cunoscut marelui public, „Hallo Dolly“.

... Astăzi, actorii din București, se vor întîlni succesiv cu minerii de la mina Aninoasa, cu ocazia unui spectacol ce va avea loc în sala de apel, și apoi cu ortacii acestora de la mina Petrița, precum și cu publicul din localitate, într-un spectacol care este programat în sala clubului I.M. Petrița, de la ora 19.

cum ne-au obișnuit la fiecare manifestare culturală minerii aflați în sălile de apel înaintea de a intra în subteran, pentru a participa la un act cultural la care răspund cu entuziasm, dovadă în plus a sensibilității lor în fața frumosului, au subliniat evoluția plină de vervă a actorilor bucureșteni.

Printre cei care s-au aflat în sala de apel a minei Livezeni i-am recunoscut pe cei ce muncesc în cadrul colectivului din sectorul I al minei, pe minerii din brigăzile conduse de Cristea Valache, Petru Molocea, Mircea Secrieru.

... Astăzi, actorii din București, se vor întîlni succesiv cu minerii de la mina Aninoasa, cu ocazia unui spectacol ce va avea loc în sala de apel, și apoi cu ortacii acestora de la mina Petrița, precum și cu publicul din localitate, într-un spectacol care este programat în sala clubului I.M. Petrița, de la ora 19.

„Săptămîna absolvenților“ prilejuește organizarea unor ample acțiuni politico-educative, culturale-artistice și sportive.

Manifestări

proces la care sînt chemați să contribuie și tinerii absolvenți ai liceului de profil din Petroșani.

● La Liceul industrial Petroșani, a avut loc o semnificativă acțiune: elevii din clasele a XII-a s-au întîlnit cu un fost absolvent al liceului, tovarășul Traian Chelba, secretar al Comitetului de partid de la I.M. Petrița. Invitatul le-a vorbit viitorilor minerii despre frumusețea acestei profesii pentru care ei s-au pregătit, înfățișîndu-le coordonatele dezvoltării mineritului în Valea Jiului,

● Luni, în toate liceele Văii Jiului, au avut loc întîlniri ale absolvenților cu conducerea liceelor.

● La Liceul economic și de drept administrativ a avut loc o întîlnire cu cadre medico-sanitare, desfășurată sub genericul „Tinerete și sănătate“.

● Ieri, la liceele industriale Vulcan, Petrița, nr. 1 Lupeni și Liceul de matematică-fizică au avut loc întreceri sportive dotate cu „Cupa absolventului“.

Pulsul producției depinde și de ritmul lucrărilor de pregătiri

(Urmare din pag. 1)

rat, în continuare, condiții optime pentru exploatarea abatajului și pentru funcționarea complexului mecanizat de mare înălțime. Mai mult, a putut să fie readusă în fruntea de lucru și combina de înaintare, care rămăsese imobilizată între digurile amenajate pentru a proteja frontalul de acumulările de metan. Utilajul a fost repus în funcțiune, pentru executarea unui ax colectiv — primii cinci metri impunînd traversarea unei falii, iar în continuare se va intra în cărbune.

Pentru asigurarea unor randamente sporite în capacitățile de producție existente, ca și pentru conținutul viitoarelor frontale, minerii sectorului se bazează pe folosirea zestrei tehnice din dotare. Cele două combine de înaintare contribuie la obținerea unor avansări rapide, la executarea lucrărilor în regim de urgență. În felul acesta, minerii din brigăzile conduse de Aurel Șoșoi, și Simion Budescu se pot inserie în grafic în ce privește finalizarea, în perioada următoare, a abatajelor prevăzute să intre în funcțiune în partea nordică (panourile 1-2)

și cea sudică (panourile 4-5) a blocului zero. „Este sarcina noastră cea mai importantă, subliniază șeful de sector. Sintem conștienți de contribuția ei la crearea condițiilor pentru realizarea sarcinilor de plan, pentru creșterea producțiilor zilnice ale minei. De aceea, eforturile noastre, ale întregului colectiv de minerii, sînt îndreptate spre folosirea cu randament maxim a zestrei tehnice de care dispunem“.

Pentru acele lucrări, la executarea cărora nu este posibilă folosirea cu eficiență a combinelor de înaintare, există o brigadă specializată: cea condusă de Victor Mezambrovski. La începutul lui iunie, minerii din acest colectiv de muncă, după ce au finalizat o legătură de aeraj, au trecut la atacarea unei alte asemenea lucrări, pentru panourile 2-3.

De la începutul anului, minerii sectorului și-au depășit planul revenit pe perioada respectivă cu aproape 300 de metri. Este un motiv în plus pentru a privi cu optimism îndeplinirea prevederilor pe luna în curs — sarcinile pe iunie fiind sensibil mărite, pe măsura necesităților sporite de producție ale minei.



Sudorul Andrei Zamfir, de la I.M. Cimpul lui Neag, un muncitor cu o bogată experiență profesională.

Foto: Gh. OLTEANU

Prețul tonei în plus...

(Urmare din pag. 1)

lor trei luni s-a încheiat chiar cu un plus de 1200 de tone de cărbune“.

...Așadar, problemele create de condițiile dificile ale zăcămintului, brigadierul Traian Bôrșea le consideră „ale noastre“. Adică ale sale, ale lui Gligor Costea, Petru Butunaru, Gheorghe Giosanu, Dumitru Suciu, Miron Rusu — cei mai cu experiență minerii din brigadă. Dar și ale mai tinerilor lor ortaci, cum ar fi Gheorghe Vizitiu, Viorel Mitu, Gheorghe Anghelus, Virgil Bălan — cei care de mai puțin de trei ani au intrat în rândurile acestei harnice și competente familii minerești. Problemele de care vorbea brigadierul au fost rezolvate. Prin-o „soluție“ atât de specifică brigăzii de vestii cameristi de la mina Vulcan: prin creșterea productivității muncii pe post.

Și, ca o consecință firească, prin dublarea, în numai o lună, a plusului înregistrat în cursul unui întreg trimestru.

L-am întrebat de Traian Bôrșea de ce se modifică atât de des componența brigăzii. „Simplu, pentru că din brigadă ne mai pleacă minerii. Mai precis, sînt două feluri de a pleca de la noi. Unul, mai rar, pentru că mai sînt și dintre cei care nu țin pasul cu ritmul de lucru care ne-a intrat, ca să spun așa, în obișnuință. Cum spuneam, asemenea cazuri sînt puține, și respectivii pleacă singuri. Ceilalți, cei mai mulți, sînt ceruți. Devin fie șefi de schimb, fie șefi de brigadă la alte sectoare. N-am putea zice că, într-un fel, nu-i regretăm. Ba chiar ne mîndrim cu ei. Și sperăm că și ei se mîndresc cu faptul că au lucrat alături de noi“.

Speranța lui Traian Bôrșea avea să fie confirmată de un dialog cu un tînăr brigadier, Trandafir Cașaru, nici de două luni în fruntea unei formații de minerii. Ca argument al adaptării rapide cu noua funcție ne-a spus: „Am lucrat în brigada lui Bôrșea. I-am fost vagonetar și șef de schimb“.

Dar mai cu seamă, așa cum evoluează producția primelor zile din luna iunie, o altă speranță a brigadierului Bôrșea și a ortacilor săi se confirmă: „bariera“ celor două tone în plus la productivitatea muncii pe post va fi depășită. Pentru că, în creșterea ritmului muncii, ei pun ceea ce are mai de preț minerii: dăruire, competență, dîrzenie. Acesta a fost, de fapt, și prețul tonei în plus, obținută pînă acum la acest indicator de eficiență a activității.

Printre fruntași, exigența crește odată cu realizările

(Urmare din pag. 1)

restanței acumulate de la începutul anului. Este principala noastră sarcină pentru luna iunie, perioadă în care avem condiții să extragem și ceva cărbune în plus pentru creșterea realizărilor pe întreprindere... În climatul exigent al răspunderii muncitorești au fost exprimate numeroase propuneri, au fost formulate chiar și critici constructive care au menirea să mobilizeze forțele

colectivului, să activeze participarea tuturor la realizarea prevederilor. Eugen Diaconescu, Petru Chirilă, Petru Balint, Gheorghe Moldovan, Ilie Savu au arătat neajunsurile pe care încă le mai creează fie aprovizionarea neritimică a brigăzilor, fie întreprinderea necorespunzătoare a unor căi de acces și lucrări miniere. De mai multe ori au revenit în discuție problemele legate de calificarea și stabilizarea forței de muncă, de disciplină. Unul dintre

tinerii care mai absentează, Constantin Pașol, a încercat să găsească o explicație cit de cit plauzibilă a nemotivatelor și din cele spuse, s-a înțeles că la căminul muncitoreesc încă nu este întronată o atmosferă de disciplină, o „viață de cămin“ pe deplin educativă. Cert este că din toate criticile formulate atît de conducerea sectorului cît și de minerii s-a desprins interesul real al colectivului pentru a îmbunătăți activitatea de producție, de a imprima

muncii un ritm adecvat, iar vieții de sector un conținut educativ tot mai bogat.

„Sesiunea deschisă“ a adunării oamenilor muncii din sectorul IV — cel mai mare sector al întreprinderii — ne-a întărit convingerea că la mina Lupeni întreaga activitate este dominată de strădania colectivului pentru a obține cît mai curînd redresarea, de a raporta creșterea continuă a realizărilor în abataje și la celelalte lucrări miniere.

vă informăm

RECEPȚIE. Construcția din Brigada 10 a Antre-prizei de construcții montate Petroșani au finalizat lucrările la blocul 75, care este gata pentru recepție. Amplasat în zona Petroșani-Nord, noul bloc va fi dat în curînd în folosință locatarilor, dispunînd de apartamente confortabile, cu cite două și trei camere. (V.S.)

SPEOLOGICA. Un captivant concurs de speologie a găzduit, zilele trecute (între 5 și 7 iunie), localitatea Șuncuius, din județul Bihor — manifestare sportivă, menită a marca împlinirea a 30 de ani de la descoperirea Peșterii Vințului, renumit fenomen carstic, ce deține recordul național de lungime. Valea Jiului a fost reprezentată la această competiție aniversară de un grup de membri ai clubului de speologie „Piatra Roșie“, alcătuit din Ioan Mihui,

Romulus Vențel, Szabo Francisc și Ioan Iliescu. (I.B.)

ȘOFERI. De la școala de șoferi amatori din municipiu aflăm că în data de 17 iunie va avea loc examenul pentru obținerea permisului de conducere, la care pot participa absolvenții seriei mai-ianie. De asemenea, doritorii mai dispun numai de cîteva zile pentru a se putea inserie la cursurile școlii, organizate pentru seria iunie-iulie.

VARA. Săptămîna aceasta a debutat cu temperaturi maxime, înregistrate în localitățile Văii Jiului. Luni și ieri, mercurul termometrelor s-a ridicat, la stațiile meteorologice din Petroșani, pînă la 26 de grade, iar în Parîng a indicat 19 grade. După cum ne anunță meteorologul Ernest Sartori, pentru următorul interval de timp se prevede în continuare vreme frumoasă, deși este posibil ca cerul să fie acoperit, fără a

se semnala, însă, precipitații.

LITORAL. Și pe litoral se semnalează vreme frumoasă. Un motiv în plus pentru a apela la serviciile Filialei Petroșani a OJT, care asigură doritorilor sejururi în toate stațiunile de pe litoral. Se poate opta pentru perioade de timp cuprinse între 3 și 18 zile, cu cazare în hoteluri, vile sau căsuțe. De subliniat că pînă pe data de 23 iunie se beneficiază de reducerea cu pînă la 40 la sută a tarifelor.

ANTICIPAȚIE. Ii anunțăm pe cei interesați că la casele de bilete din stațiile CFR Lupeni și Vulcan (localități în care nu există agenții de voiaj) se pot reține bilete de călătorie, pe toate rutele, cu anticipație de 5 zile. În acest termen intră și ziua plecării.

Rubrică realizată de C.T. DIACONU

vă informăm

Îndeplinirea planului la producția de cărbune extras impune RESPECTAREA CU STRICTEȚE A NORMELOR DE PROTECȚIE A MUNCII

Acționând cu perseverență și răspundere, în lumina sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru îndeplinirea amplului program de creștere a producției de cărbune cocsificabil și energetic, conducerea tehnică a Combinatului minier Valea Jiului, a acordat în ultimul timp, o atenție deosebită problemelor de protecție a muncii. Pentru creșterea securității muncii au fost luate o serie de măsuri specifice privind dezvoltarea bazei materiale. Astfel, au fost alocate fonduri importante destinate ridicării gradului de securitate a muncii în toate unitățile miniere, au fost date în folosință instalații de aeraj cu permanente îmbunătățiri, aparatură modernă de măsură și control a climatului din subteran, echipamente de protecție adecvate diferitelor lucrări speciale și multe altele. Semnificativ în acest sens este faptul că, în comparație cu anul trecut, la nivelul CMVJ valoarea lucrărilor realizate pentru îmbunătățirea condițiilor de lucru și creșterea gradului de securitate, a crescut cu peste 5 000 000 lei în 1987. Obiectivele realizate contribuie hotărâtor la îmbunătățirea calitativă a gra-

dului de securitate a muncii. Controlul automat al atmosferei de mină, sub aspectul prevenirii și combaterii acumulărilor de metan, este asigurat în prezent prin funcționarea a 15 instalații de telegri-zumetrie, cu un total de 444 puncte instalate, din care 328 sînt puncte de

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

ÎMBUNĂȚĂRI CALITATIVE pe linia dotării minelor cu dispozitive și instalații

înregistrare automată pe diagrame. Din totalul punctelor instalate, 177 realizează și decuplarea automată a energiei electrice în cazul atingerii concentrațiilor de metan prăre-riate. În privința dotărilor cu mijloace individuale de detecție a gazelor de mină, menționăm că sînt în folosință, la ora actuală, în unitățile noastre miniere, peste 18 000 de metanometre, de diferite tipuri. Pentru măsurarea vitezei curenților din circuitele de aeraj, unitățile miniere au fost dotate cu 40 metanometre pentru curenți turbionari.

S-au dezvoltat considerabil lucrările de degazare locală a zăcămintelor, pentru prevenirea acu-

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

mulărilor de metan în concentrații periculoase. Au fost extinse astfel de lucrări de degazare la I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni, iar în cursul acestui an, urmează să fie puse în funcțiune alte instalații centrale de degazare la I.M. Bărbănteni, I.M. Uricani și I.M. Livezeni.

Noi mijloace pentru prevenirea și combaterea prafului în subteran

Normele de protecție a muncii pentru industria minieră cuprind obligații exprese, care revin personalului tehnic, de conducere și supraveghere, în legătură cu aplicarea celor mai adecvate metode de exploatare, asigurarea unui aeraj corespunzător, respectarea tehnologiilor de lucru, prevenirea și combaterea metanului. Partidul și statul nostru au pus la dispoziția unităților miniere utilaje și instalații speciale, care conferă un grad sporit de securitate. În acest context se înscrie și preocuparea pentru asigurarea unui climat optim la locul de muncă, prin prevenirea și combaterea prafului de cărbune.

Pentru prevenirea și combaterea prafului de cărbune au fost concepute și realizate noi dispozitive de pulverizare cu autoreglare, care funcționează în condiții de variație a presiunii apei și aerului comprimat. Un colectiv al Centrului de cercetări, inginerie tehnologică pentru securitate minieră din Petroșani a proiectat și realizat o ușă filtrantă, cu

scopul de a asigura purificarea curenților de aer proaspăt. În perioada experimentării, ușa filtrantă a avut o comportare bună. Măsurătorile făcute au indicat o reducere apreciabilă a prafului, la valori sub 1 mg pe mp, ceea ce corespunde unei eficiențe de reținere de peste 70 de procente. Acest procedeu de purificare uscată prin uși filtrante constituie un mijloc important de reducere a conținutului de praf din curenții de aer din subteran, la caracteristicile tehnico-economice similare sau chiar superioare procedurilor de purificare prin perdele de ceață.

În vederea reducerii gradului de prăfuire a lucrătorilor miniere din stratele subțiri s-a prevăzut și se aplică umectarea prealabilă a zăcămintului, prin injectarea apei sub presiune. De asemenea, în toate unitățile miniere din Valea Jiului s-a generalizat perforajul umed normalizat la lucrările miniere în steril. Este în curs de asimilare în fabricație a desprăfătorului cu care vor fi dotate combinatele de înaintare pentru lucrările în cărbune și steril. Mai sînt în curs de generalizare instalațiile de baraje din vase cu apă în locul celor cu sist.

Aceste dotări contribuie în mod substanțial la îmbunătățirea microclimatului din subteran, la prevenirea și combaterea acumulărilor de praf din subteran. Mijloacele din dotare se cer însă riguros folosite în abataje, pe toate schimburile și la toate locurile de muncă, pentru prevenirea și combaterea prafului de cărbune, conform instrucțiunilor tehnologice și normelor de lucru în vigoare.

Pagină realizată la cererea C.M.V.J.

I.M. Petrila-Sud

În pas cu dezvoltarea minei, măsuri riguroase

Sintem o întreprindere minieră nouă, la început de drum, al drumului care duce spre creșterea producției de cărbune extras, atât de necesar economiei noastre naționale. Mina fiind restrinsă ca număr de locuri de muncă, folosim pentru controlul metanului numai două capete de detecție care sînt cuplate la stația telegri-zumetrie, ca de la mina Livezeni, de unde se primesc date, privind concentrațiile de metan, din două în două ore. Aceasta pînă cînd vom încheia lucrările pentru punerea în funcțiune a stației noastre telegri-zumetrice și care va fi în această lună. Atunci vom majora numărul capetelor de detecție la cinci, urmînd ca pînă la sfîrșitul anului să ajungem pînă la zece. Alte acțiuni întreprinse au constat în lichidarea unor vechi lucrări de cercetare a zăcămintului și pentru care trebuia să menținem în funcțiune — la locurile respective — ventilatoare pentru realizarea aerajului parțial. Pe baza unui program toată lucrările vechi au fost închise iar digurile, patru la număr, sînt urmărite conform normelor de supraveghere a acestora. Vorbind despre aeraj trebuie să menționăm că două mine — Petrila-Sud și Livezeni — folosim același puț. Pentru separarea curenților de aer, avem uși de aeraj a căror întreținere cade în sarcina noastră. La rampele puțului, pentru a realiza o etanșare perfectă și pentru a nu perturba aerajul, am recurs la întrebuintarea sa-

surilor, un sistem deosebit de eficient de izolare.

Ne străduim să evităm acumulările de praf de cărbune peste limitele admise, ca de altfel și a prafului silicogen. Am dotat și am completat toate punctele PSI din subteran și de la suprafață cu materiale antiincendiar și am îmbunătățit substanțial starea igienico-sanitară a grupurilor sociale — băi, vestiare, cantină. Altă măsură pe care am întreprins-o a fost preluarea stației de filtre — clorinare din incinta puțului 4, asigurînd în felul acesta apa potabilă pentru subteran și suprafață.

O problemă cu care ne confruntăm, și care deocamdată nu este încă rezolvată, constă în instruirea personalului muncitor. Neavînd cabinet de protecție a muncii, instruirea este preluată de mina Dilja, care are condiții mult mai bune.

În ceea ce privește formația de securitate minieră, aceasta, ca de altfel întreaga activitate, este în plină formare și dezvoltare. Pînă acum este oarecum completă, satisface necesitățile actuale, iar pe măsură ce mina se va dezvolta, o vom mări cu noi cadre tehnico-ingenerești.

Chiar dacă sintem o mină tină și la noi se depun eforturi serioase pentru realizarea unor condiții optime de lucru în depolnă siguranță a muncii.

Ing. Grigore POPESCU,
inginer șef cu securitatea
minieră la I.M. Petrila-Sud



Dezbateri fructuoase privind întărirea climatului de securitate

În prima decadă a lunii trecute, la unitățile miniere din cadrul CMVJ s-au desfășurat ample analize ale activității de protecție a muncii, la care au participat cadre din conducerea întreprinderilor, din compartimentele de protecție a muncii, șefi de secție, de brigadă și de schimb, maistri, artișteri, ingineri cu probleme de aeraj, inspectori obștești din grupele sindicale.

Această vastă acțiune, organizată ca urmare a hotărîrii Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., a vizat întreaga gamă de aspecte referitoare la necesitatea întăririi ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă, a sporirii răspunderii cadrelor de conducere și execuție, implicării mai profunde a organizațiilor de partid, sindicat și U.T.C. în urmărirea modului de aplicare și respectare a măsurilor de protecție a muncii.

Din discuțiile purtate, a reieșit că, la toate unitățile, s-au manifestat preocupări notabile pentru asigurarea condițiilor necesare desfășurării, în condiții optime de securitate a muncii, a activității din subteran și de la suprafață, în însușirea, de către întregul personal, a măsurilor de protecție a muncii.

Dezbaterile, a căror notă dominantă au constituit-o exigența și responsabilitatea, s-au axat, îndeosebi, pe modul în care tematica protecției muncii trebuie abordată la nivelul factorilor de răspundere, știut fiind că rezolvarea aspectelor semnificate în discuții se situează în competența acestei categorii de personal. Evidențindu-se rezultatele bune obținute, în acest domeniu pe primele patru luni ale anului, n-au fost însă trecute cu vederea o serie de aspecte care reclamă o atenție sporită din partea celor îndrăgiiți cu sarcini exprese în scopul

rezolvării lor. În această categorie de probleme se numără instruirea personalului muncitor, aplicarea corectă a prevederilor însușite din norme în timpul instructajelor, necesitatea întăririi ordinii și disciplinei în cadrul brigăzilor, accent sporit pe operativitatea cu care se acționează în rezolvarea problemelor din domeniul electrosecurității, aerajului, metanului, prafului de cărbune ș.a. Aceeași operativitate — au apreciat participanții — se impune și în aprovizionarea cu materiale și piese de schimb, în îmbunătățirea calității acestora. Nu a fost neglijată nici cealaltă față: modul în care minerii, personalul de specialitate înțeleg să dea dovadă de spirit gospodăresc în exploatarea judicioasă a utilajelor din dotare, în conformitate cu descrierile din cărțile tehnice și normativele de întreținere și reparații.

Analizele și-au atins întru totul scopul. Este, de fapt, părerea tuturor participanților. Aceasta reiese și din propunerea unor șefi de brigadă de a se purta mai des asemenea discuții, de a se intensifica activitatea de propagandă, pe linia protecției muncii la ieșirea din schimburi, prin prezentarea de diapozitive și discutarea cauzelor care au generat abateri de la tehnica securității muncii, prin afișajul periodic, la gazeta de perete, al aspectelor negative și a cauzelor care le-au determinat.

Concluziile reieșite, în urma dezbaterilor, vor sta la baza întocmirii viitoarelor programe de activitate de la fiecare compartiment de protecție a muncii din cadrul unităților CMVJ.

Ing. Ionică DARIE,
inspector șef,
Ing. Ion MINULESCU,
inspector principal,
ISTPM Hunedoara

ACTUALITATEA IN LUME

Reuniunea ministerială a țărilor nealiniat

PHENIAN 9 (Agerpres). La Phenian au început marți lucrările Conferinței ministeriale extraordinare a țărilor nealiniat, consacrată cooperării Sud-Sud. Iau parte reprezentanți din aproape 100 de țări, inclusiv România, care are statut de invitat permanent la mișcarea de nealiniere. Sunt examinate probleme privind stadiul actual al cooperării dintre statele nealiniat, dintre statele în curs de dezvoltare în ansamblu, măsurile

menite să ducă la accelerarea punerii în aplicare a programelor de acțiune, strategia și căile de extindere a cooperării dintre aceste țări — relatează agenția ACTC. Adresându-se participanților, Kim Ir Sen, președintele R.P.D. Coreene, a subliniat că realizarea unei cooperări pe scară largă între țările nealiniat, între țările în curs de dezvoltare în general, prin

respectarea principiilor bizuirii colective pe forțele proprii, deplinei egalități și avantajului reciproc, urmându-se cu prioritate domeniile în care această cooperare este urgentă și posibilă —, va face ca dificultățile provocate de actualul sistem economic internațional inechitabil să fie atenuate, permițându-se trecerea la înfăptuirea unei noi ordini economice, juste, pe plan mondial.

Conferința de presă de la Moscova privind posibilitatea unei întâlniri sovieto-americane la cel mai înalt nivel

MOSCOVA 9 (Agerpres). În cadrul unei conferințe de presă, care a avut loc la Moscova, purtătorul de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S., a arătat că o eventuală întâlnire sovieto-americană la cel mai înalt nivel poate fi apreciată ca o posibilitate reală. Delegațiile sovietică și americană la Geneva ar putea să încheie, până în lunile septembrie—octombrie, elaborarea textului Tratatului privind rachetele cu rază medie de acțiune, astfel încât proiectul documentului să fie prezentat celor doi conducători, relatează agenția TASS.

Alături de proiectul acestui tratat, ar putea fi discutate și prevederi cheie privind armamentele strategice ofensive, apărarea antirachetă și interzicerea experiențelor nucleare, a adăugat purtătorul de cuvânt, care a arătat, de asemenea, că situația prezentă este de așa natură încât, pentru aprecierea stadiului negocierilor de la Geneva și stabilirea progresului realizat în cadrul tratatelor privind rachetele cu rază medie, ar putea deveni necesară o nouă întâlnire între ministrul afacerilor externe al U.R.S.S. și secretarul de stat al S.U.A.

Declarațiile politice aprobate de reuniunea la nivel înalt a principalelor șapte state occidentale industrializate

ROMA 9 (Agerpres). Șefii de stat și de guvern participanți la reuniunea la nivel înalt a principalelor șapte state occidentale industrializate de la Veneția au aprobat trei declarații politice referitoare la actualele negocieri de dezarmare între Est și Vest, conflictul dintre Iran și Irak și lupta împotriva terorismului. „Cei șapte” și-au exprimat satisfacția față de intensificarea dialogului Est-Vest și față de „perspectivile favorabile ce se des-

chid” în legătură cu controlul armamentelor nucleare. În legătură cu conflictul iranian-irakian a fost exprimat sprijinul față de eforturile de mediere ale O.N.U., în vederea încetării acestuia și s-a cerut „adopțarea imediată de măsuri eficiente și juste” de către Consiliul de Securitate, informează agenția EFE. S-a hotărât, totodată, întărirea legăturilor și adâncirea mijloacelor de combatere a terorismului.

Conferința internațională privind SIDA

Până în prezent, potrivit estimărilor Organizației Mondiale a Sănătății, există în lume peste 10 milioane de persoane infectate cu virusul sindromului imunodeficienței dobândite (SIDA). Această cifră a fost comunicată de Jonathan Mann, șeful programului SIDA din cadrul OMS, la cea de-a III-a conferință internațională anuală care tratează această problemă.

Nu există date precise pentru a putea determina procentul de persoane infectate la care boala evoluează. Se știe doar că la 20—30 la sută dintre ele simptomele bolii apar la cinci ani după ce virusul a pătruns în organism. Potrivit datelor, la sfârșitul lunii mai erau înregistrate 51 535 cazuri de SIDA într-un număr de 113 țări. Această cifră este însă mult sub nivelul real. În realitate, numărul acestor cazuri se apropie de 100 000 și se dublează la fiecare

opt luni. Ne putem aștepta ca până în anul 1991 numărul bolnavilor să ajungă la trei milioane. Centrul național al S.U.A. pentru supravegherea bolilor a informat, că, până la 25 mai, în Statele Unite erau înregistrate 35 980

Din presa străină

(TASS) persoane bolnave de SIDA. 20 798 dintre ele decedaseră. După cum s-a subliniat însă sînt infectați cu virusul acestei maladii circa 1,5 milioane de americani. Epidemia SIDA a dobîndit proporții de-a dreptul catastrofale în țările Africii centrale. Virusul bolii atinge anual circa 2 la sută din populația acestei zone, a afirmat J.S. Okware, șeful Comitetului național pentru SIDA din Uganda. El a exprimat temerea că, în scurt timp, u-

nele țări africane vor fi devastate de epidemia SIDA.

Valentin Pokrovski, președintele Academiei de științe medicale a U.R.S.S., a afirmat că specialiștii se așteaptă ca această epidemie să atingă punctul culminant în anii 1989—1991, iar șansele ca să fie elaborate măsuri eficiente de a combate virusul pînă în acel moment sînt aproape nule.

În Uniunea Sovietică au fost diagnosticați 54 de bolnavi de SIDA, a spus el. Dintre aceștia, 16 erau locuitori ai U.R.S.S., fiind, într-un fel sau altul, legați de un lanț epidemic, iar restul persoane de altă origine.

În ce privește șansele de vindecare, specialiștii consideră că este posibilă, într-un viitor mai mult sau mai puțin îndepărtat, realizarea unui vaccin anti-SIDA.

Examenul de bacalaureat

Simbătă, 13 iunie, după ultima oră de curs, absolvirea claselor a XII-a — cursuri de zi — și a claselor a XIII-a — cursuri serale — vor încheia anul de învățămînt 1986—1987. Pînă la începerea bacalaureatului, ei vor avea posibilitatea să repete materia prevăzută pentru acest examen, atît prin studiu individual, cît și prin consultații colective acordate de corpul didactic în cadrul liceelor. În 1987, examenul de bacalaureat se va organiza, ca și pînă

acum, în două sesiuni: 21—29 iunie, sesiunea de vară, și 16—22 august, sesiunea de toamnă. La apropiatul examen se pot înscrie promoși ai ultimei clase de liceu din promoția 1987, precum și din anii 1986 și 1985. Pentru pregătire, candidații vor folosi manualele din edițiile după care au studiat elevii aparținînd actualei promoții: la limba și literatură română, din clasele IX—XII, iar la celelalte discipline de învățămînt, din clasele XI—XII.

Inscrierea candidaților la examenul de bacalaureat, pentru profilurile (meseriile) în care s-au pregătit, se va face între 16—19 iunie, la secretariatele liceelor la care au promovat ultima clasă. Candidații din promoțiile anilor 1986 și 1985 se pot înscrie și la alte licee, cît mai apropiate de domiciliul lor, stabilite în acest scop de inspectoratele școlare județene și, respectiv, al municipiului București.

(Agerpres)

SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Astăzi, pe stadionul Jiul

Întîlnire internațională de fotbal

Astăzi, începînd cu ora 18, la complexul sportiv „Jiul”, din Petroșani, va avea loc o tradițională întîlnire internațională de fotbal, între Jiul și echipa BTC Salgotarjan Banyasz (R.P. Ungară). Fotbaliștii maghiari au sosit aseară. Cîteva date despre oaspeții noștri. Echipa a fost înființată la începutul secolului și reprezintă pe minerii din zona Salgotarjan. A evoluat 6 sezoane în prima divizie a țării. Acum

evoluează în eșalonul secund, fiind una dintre aspirantele la repromovarea în prima divizie. În tradiția meciurilor susținute cu echipa ungară, prima întîlnire s-a desfășurat în anul 1956 și s-a încheiat în favoarea Jiului, care a învins cu 3—0. Ultima întîlnire a avut loc în 27 februarie anul acesta. După ce la pauză Jiul era condus cu 2—0, meciul s-a încheiat în favoarea jucătorilor români cu 4—3. Au

marcat Henzel și Timofte cîte două goluri. Acestea ar fi datele despre fotbaliștii maghiari. În ceea ce privește echipa noastră, situația este cunoscută. Astăzi, Jiul va juca în formația standard. Se întrevede ca oaspeții noștri să mai susțină un meci la Drobeta Turnu Severin. Așadar, astăzi, la ora 18, din nou pe stadion!

Mircea BUJORESCU

FOTBAL Minerul Uricani, campioană județeană

Duminică, a avut loc ultima etapă din cadrul campionatului județean de fotbal. Echipa din Uricani, evoluînd în deplasare la Lonea, a avut o comportare lăudabilă și a obținut victoria cu scorul de 2—0. În felul acesta și-a asigurat titlul de campioană a județului Hunedoara.

Și la Lonea, jucătorii din Uricani au confirmat prestația bună, pe care au dovedit-o de-a lungul întregului campionat județean. Chiar din startul campionatului, jucătorii din Uricani și-au anunțat candidătura la titlu, alcătuiind o echipă omogenă, cu jucători care au dovedit o

bună tehnică individuală și experiență competițională, care, prin evoluția lor, au lăsat o frumoasă impresie pe stadioanele unde au evoluat. De altfel acest lucru îl confirmă și faptul că, de la începutul campionatului, ei nu au suferit decît două înfrîngerii. Alte două meciuri le-au terminat la egalitate și au obținut 25 victorii. Au înscris doar de goluri și au primit doar 19. Dar greul de abia acum începe, întrucît doar aproximativ două săptămîni ne mai despart de meciul de baraj pentru promovarea în divizia C. Se pune întrebarea: va avea Uricani

niul o echipă în divizia C? Ne răspunde antrenorul jucător Paul Trucă: — Sîntem hotărîți să facem tot ce depinde de noi, de jucători, nu vom precupeți nici un efort și vrem ca victoria noastră s-o dedicăm unui eveniment jubiliar: a 40-a aniversare a I.M. Uricani. Sîntem conștienți că la baraj nu va fi ușor, dar ne-am pregătit pentru această confruntare și am încredere în băieți, în forțele noastre. Cred că vom trece cu bine și acest mare examen.

Ilie COANDREȘ, coresp.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Drumul spre victorie, I, II; Unirea: Trebuie să-ți joci rolul; Pîrîngul: Rond de noapte.

PETRILA: Epoca îndepărtată.

LONEA: Vise și fantezie.

ANINOASA: Alarmă cota 333.

VULCAN — Luceafărul: Pugacioua.

LUPENI — Cultural: Săgeata neagră.

URICANI: Caravana misterioasă.

TV

20,00 Telejurnal 20,20

Viața economică 20,30

Tribuna TV. Epoca Ceaușescu. Democrație, conștiință, răspundere.

20,50 Laudă acestui pămînt. Versuri și cîntece patriotice. 21,00 Film serial (color). Colierul Charlotiei. Ultimul episod.

21,50 Telejurnal.

MEMENTO

Întreprinderea minieră Petrila-Sud

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- tehnician normator
- inginer sau subinginer (adj. șef sector)
- inginer geolog
- inginer (șef sector)
- topograf
- inginer sau subinginer pentru probleme de aeraj și protecție a muncii
- contabil șef sector
- maștri minieri
- maistru electromecanic

Incadrează direct sau prin transfer:

- paznici

Concursul are loc în data de 15 iunie, ora 10 la sediul întreprinderii. Incadrarea se va face în conformitate cu Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, șoseaua Petroșani - Voineasa, km. 5, la biroul personal, telefon 41734.